

ОТЗЫВ

научного консультанта о научной квалификации Ал-Аттар Талат Хасан Мухаммад, представившего диссертационную работу на тему «Тонкокишечная реконструкция мочевыводящих органов» на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.13 – урология и андрология

Ал-Аттар Талат Хасан Мухаммад, родился 1973 году в Палестине, в городе Абасан Ал-Кабира. Окончил Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова в 1999 году. С 1999 по 2001 проходил обучение в клинической ординатуре, а с 2001 по 2005 г. обучался в очной аспирантуре по специальности «Урология». В 2004 году успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Оптимизация хирургического лечения больных мышечно-инвазивным раком мочевого пузыря». С 2006 года и по настоящее время работает врачом-урологом урологического отделения СПб ГБУЗ «Городская многопрофильная больница №2». С 2017 года работает ассистентом, а затем доцентом кафедры урологии при ФГБОУ ВО «СЗГМУ им. И.И. Мечникова» Минздрава России. Стаж лечебной работы по специальности урология - 18 лет.

Диссертация Ал-Аттар Т.Х. на тему: «Тонкокишечная реконструкция мочевыводящих органов» посвящена актуальной проблеме поиска новых хирургических методов лечения протяженных дефектов мочевыводящих путей. При работе над диссертационной работой он проявил себя добросовестным, организованным, вдумчивым и ответственным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно определять пути преодоления возникающих трудностей. Более чем за 17 лет работы над диссертационным исследованием Ал-Аттар Т.Х. освоил современные хирургические методы заместительной тонкокишечной пластики, в том числе современные эндовидеохирургические методики. Благодаря чему были предложены и запатентованы 6 новых

хирургических методов заместительной тонкокишечной пластики мочевого пузыря и мочеточников. За время подготовки диссертационной работы им изучен большой объем литературных источников, посвященных этой теме.

Теоретические и экспериментальные исследования Ал-Аттар Т.Х. нашли отражение в 60 публикациях, в том числе 18 статьях, в рецензируемых научных изданиях, из перечня рекомендованных ВАК РФ. Результаты исследования неоднократно доложены на международных и всероссийских конгрессах в России, таких как: Конгрессы Российского общества урологов и онкоурологов, проходящих ежегодно, «Актуальные вопросы урологии и гинекологии» (2006-2020), Всероссийской урологической видеоконференции и других урологических и смежных мероприятиях.

Результаты диссертационной работы Ал-Аттар Т.Х. внедрены в клиническую практику урологического отделения СПб ГБУЗ «Городская многопрофильная больница №2», клинической больницы святителя Луки, клиники урологии Северо-Западного государственного медицинского университета имени И.И. Мечникова. Результаты исследования используются в преподавании по специальности «Урология» в учебных программах хирургического факультета, при подготовке клинических ординаторов и усовершенствовании врачей-урологов по программе факультета последипломного образования на кафедре урологии «Северо-Западного государственного медицинского университета имени И.И. Мечникова».

Наряду с исследовательской работой, в период подготовки диссертации Талат Хасан Мухаммад активно участвовал в учебной деятельности и показал себя грамотным преподавателем. Надлежащим образом исполнял свои обязанности на кафедре урологии. В целом его можно охарактеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно ставить и решать исследовательские цели и задачи, точно формулировать выводы.

Все результаты клинических и экспериментальных исследований, изложенные в диссертационной работе, получены автором лично. Диссертационная работа Ал-Аттар Талат Хасан Мухаммад, представленная на

соискание ученой степени доктора медицинских наук на тему: «Тонкокишечная реконструкция мочевыводящих органов» является законченным трудом и выполнена на современном уровне.

Оценка работы Ал-Аттар Талат Хасан Мухаммад позволяет положительно охарактеризовать его научно-исследовательскую, профессиональную, преподавательскую и методическую деятельность. Считаю, что Ал-Аттар Талат Хасан Мухаммад достоин присвоения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.13 – урология и андрология

Отзыв дан для представления в Диссертационный совет 21.2.004.03 при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный консультант:

Заведующий кафедрой урологии ФГБОУ ВО
СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор
Комяков Борис Кириллович

Согласен на обработку моих персональных данных.



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Западный государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

191015, г. Санкт-Петербург, ул. Кирочная, д.41, тел.: (812) 303-50-00,
e-mail: rectorat@szggni.ru, www.szgmu.ru